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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 35a SESSÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018.

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, centésimo
septuagésimo quinto ano de fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e havendo número legal, às
dezesseis horas e dezesseis, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou
aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o Senhor.
Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos
trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário Vereador Ronaldão, que
procedesse a leitura da ata anterior, da correspondência e do expediente. Realizada a
leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato contínuo, solicitado pelo Senhor
Presidente passou a leitura da CORRESPONDÊNCIA: Ofício de indicação de Líder do
Partido da Social Democracia Brasileira. EXPEDIENTE: Projetos de Lei nOs.:3588 e
3545/18 do Vereador Maurinho Branco; 3607/18 do Vereador Marcelo da Silveira;
3584/18 do Vereador Márcio Arruda; 3556/18 da Vereadora Gilda Beatriz. Projetos de
Resolução nOs.:3519 e 3520/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo. Requerimento de
Informação n'": 3609/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo. Indicação Legislativa n'":
3627/18 da Vereadora Gilda Beatriz. Indicações nOs.:3554, 3561, 3567, 3575, 3578,
3582, 3583, 3585, 3587, 3590 à 3592, 3594, 3597 à 3600, 3605, 3606, 3608, 3610, 3611,
3615, 3616, 3621 à 3626/18. Diversos n'": 3547/18 do Vereador Maurinho Branco.
Terminada a leitura do expediente, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores
Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim o primeiro Vereador
inscrito: Registre-se que o Vereador Roni Medeiros justificou a ausência do Vereador
Maurinho Branco em função de reunião na CPTrans e que o Vereador Fred Procópio
justificou a ausência do Vereador Marcelo da Silveira em função de problemas de saúde.
1) MÁRCIO ARRUDA, LÍDER DO PR - (Ipsis Litteris) Senhor Presidente, ilustres
colegas Vereadores, funcionários desta Casa, imprensa, meus senhores e minhas
senhoras. Senhor Presidente, só hoje pude, desta Tribuna, agradecer a decisão inédita
que o Juiz da 4a Vara Cível, Dr. Jorge Martins, deu permitindo que a cooperativa
UNIMED recorra judicialmente da sua situação. Presidente, eu não gosto de fazer
média, mas foi uma decisão com muita sensibilidade. Se não permitisse a recuperação
fiscal muitos médicos ficariam sem dar as suas consultas, muitos funcionários perderiam
os seus empregos. Vereadores, o mais grave é que 34 mil usuários da cooperativa
entrariam na rede pública de uma só vez. O Prefeito que tem que colocar 15por cento do
orçamento, já coloca mais de 30 por cento e se de um dia para o outro tiver mais 34 mil
na rede pública será o caos total. Não há como o poder público assumir esse ônus de
uma só vez. Presidente, em nome da cidade, temos que render homenagens a esse juiz,
ele foi corajoso, pois não poderia uma cooperativa ter liberada uma recuperação judicial.
Presidente, nós votamos 2 projetos do Governo, eu sempre fui contra votar de
afogadilho, sendo Presidente desta Casa, sendo Líder do Governo, fui líder de alguns '
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Governos. Nós, querendo colaborar com o Governo, acabamos nos dando mal. Ontem,
não discuti e nem encaminhei, pois fiz uma leitura dinâmica do projeto e ia cometendo
um pleonasmo, quando o bom Vereador Meirelles me chamou a atenção de que já estava
implícito que não sendo da associação de moradores, qualquer líder do local pode tomar
conta do mutirão. Vereadores, se lermos rápido fica complicado de entender e acabamos
cometendo erros. Senhores, fiquei tão abalado que não tive coragem de encaminhar e
discutir a matéria. Presidente, eu vi vários colegas Vereadores dizendo que votariam
porque o projeto bom e de interesse do povo, mas nada impedia que aquele projeto fosse
votado hoje, pois não alteraria nada. Senhores, pergunto-lhes: qual foi o dia que um
Prefeito mandou para esta Casa um proj eto que seria ruim para a cidade e para o povo?
Esse é mais um que é bom e este argumento não prevalece. Presidente, estivemos na
Casa dos Conselhos em reunião com os feirantes, eu fui convidado pelos feirantes, acho
que o Prefeito me chamou também. Gostei que o Prefeito tenha se aproximado do povo,
pois essas pessoas que lá estavam são formadoras de opinião. Presidente, eu frequento
muito a feira, vi que as pessoas que mais rodearam o Prefeito foram as pessoas que mais
falam mal dele. Sem querer ser dedo duro, mas se preciso for, eu digo quem são. Teve
gente que estava de costas para não me olhar, com medo de que eu falasse alguma coisa.
Tem uma senhora bonitinha, que a sua banca fica no [mal da feira. Ela fala mal de todos
os políticos, sem exceção. Ela fala para a filha dela não votar em político nenhum, pois
seriam todos safados, mas estava lá tomando benção do Prefeito. Senhores, eu entendo a
situação do Prefeito, mas por mais que você faça, quando a pessoa está contra você,
nunca conseguirá agradá-Ia. Penso que se o Prefeito tem vontade de se reeleger, pois não
via isso nele há uns meses, mas agora estou sentindo ele com mais gás, mas se ele quer
mesmo a participação popular, tem que pelo menos uma vez por semana na parte da
manhã, atender as pessoas e as que não der tempo, deixa para começar com elas na
próxima oportunidade. Vereadores, com certeza o Prefeito não poderá atender todos os
pleitos das pessoas, mas elas se sentirão felizes porque tiveram com quem falar e terão
justificativas porque não tiveram os seus pedidos atendidos. Isso será fundamental.
Muito Obrigado. 2) SILMAR FORTES, DO MDB - Iniciou a sua fala
cumprimentando o Presidente Vereador Roni Medeiros, os demais Vereadores, os
funcionários desta Casa, os presentes e os que assistem pelo TV Câmara. Falou que
participou do lançamento do aplicativo do sistema de saúde de Petrópolis, que a partir da
semana que vem, possibilitará a quem estiver conectado à internet, acessar os dados de
cada setor do nosso sistema de saúde. Afirmou que a estrutura da saúde de Petrópolis
conta com 82 unidades, de diversas finalidades e especialidades. Registrou que também
esteve presente a Secretária de Saúde e o Prefeito. Afirmou que não haverá custo algum
para a utilização deste aplicativo e que ele agilizará muito o atendimento em todo o
sistema, com informações sobre mutirões da saúde, bem com sobre exames e consultas.
Informou que a direção da saúde esteve na Secretaria Estadual de Saúde para a obtenção
de um aporte de 200 mil/mês para cirurgias neurológicas. Lembrou que o Santa Teresa é
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hospital de ponta nesta área. Falou que o diálogo do Governo com a população é de
suma importância para se chegar a melhores resultados na administração da cidade.
Registrou que é um democrata e que é contra qualquer tipo de preconceito e truculência,
Lembrou-se de quando era criança e seu pai foi preso por militares, ficando dias longe
de casa. Falou que a democracia e a liberdade são coisas fundamentais para a vida em
sociedade. Encerrou pedindo muito coerência na eleição deste domingo. Agradeceu e
despediu-se. Registre-se que o Vereador Roni Medeiros informou que hoje, o
Expediente Inicial será de apenas 30 minutos em função da votação da LOA nesta Casa.
Não havendo mais Vereadores inscritos para uso da palavra passou à ORDENI DO
DIA: Colocado em primeira discussão e votação o GP n°.: 678/18 (CMP 3111/18). O
GP foi aprovado com 13 votos. Registre-se a ausência do Vereador Maurinho Branco e
do Vereador Marcelo da Silveira. Registre-se que os Vereadores Luizinho Sorriso e
Justino do RX falaram em explicações pessoais no EXPEDIENTE FINAL. Terminado
o expediente [mal e NADA MAIS DAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às
dezessete horas e vinte e três minutos, declarou encerrada a sessão, convocando os
Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia trinta de outubro de dois mil e dezoito,
às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e
assino para fazer constar, Leonardo jKienl emandes, Assessor para Procedimentos
Públicos. Registre-se e publique-se. I
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